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JURICA POLANČEC – DOBITNIK NAGRADE »BRANKO KUNA«  
ZA MLADE SINTAKTIČARE

Ugledan, odnedavno međunarod-
ni znanstveni skup Hrvatski sintak-
tički dani utemeljen je 2006. godine, 
a svake druge godine organiziraju ga 
Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera iz Osijeka i Insti-
tut za hrvatski jezik iz Zagreba. Po-
sljednje, osmo po redu izdanje skupa 
održano je u Osijeku od 28. do 30. stu-
denoga 2024. godine. Od 2007. godi-
ne u okviru programa skupa osječko 
sveučilište dodjeljuje nagradu za traj-
ni prinos sintaktičkomu opisu hrvat-
skoga jezika, nazvanu po autoru prve 
cjelovite sintakse hrvatskoga jezika, 
Adolfu Veberu Tkalčeviću. Sedmo 
izdanje nagrade »Adolfo Veber Tkal-
čević« ove je godine dobio dr. sc. 
Mirko Peti, umirovljeni znanstvenik 
Instituta za hrvatski jezik u Zagrebu. 
Od 2021. godine uvedena je u okviru 
skupa i nagrada za mlade sintaktičare 

»Branko Kuna«, nazvana po prerano 
preminulome profesoru Filozofskoga 
fakulteta osječkoga sveučilišta, sve-
stranome i plodnome znanstveniku te 
idejnome začetniku i pokretaču Hr-
vatskih sintaktičkih dana.

Nakon prve dobitnice, dr. sc. Ivane 
Brač, novi je laureat nagrade »Bran-
ko Kuna« dr. sc. Jurica Polančec, 
znanstveni suradnik Staroslavensko-
ga instituta u Zagrebu, koji je na tome 
izdanju skupa, posvećenome glagol-
skomu stanju u hrvatskome i drugim 
jezicima, sudjelovao samostalno ili 
suautorski čak trima izlaganjima.

Dr. sc. Jurica Polančec rođen je u 
Zagrebu 1989. godine. Diplomirao je 
studij lingvistike te francuskoga je-
zika i književnosti na Filozofskome 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2014. 
godine, a doktorirao na Sveučilištu u 
Zadru 2020. godine. Za vrijeme stu-
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dija nagrađen je nagradom Filozof-
skoga fakulteta za izvrsnost u studiju 
i rektorovom nagradom. Od vremena 
studija nagrađivan je s više stipendi-
ja za usavršavanje i studijski boravak 
na inozemnim lingvističkim instituci-
jama. Objavio je petnaestak članaka 
i sudjelovao izlaganjima na dvadese-
tak domaćih i inozemnih znanstvenih 
skupova. Njegovi zapaženi radovi, 
objavljeni u uglednim časopisima i 
zbornicima radova u Hrvatskoj i ino-
zemstvu, ponajviše se bave područ-
jem sintakse te pojavama na sučelju 
sintakse i morfologije te sintakse i 
semantike, a opisuju većinom stanje 
u hrvatskome, ali i u drugim jezici-
ma: francuskome i mundskim jezici-
ma (jezičnoj skupini iz austroazijske 
jezične porodice). Posebnu pozornost 
zaslužuje Polančecova doktorska 
disertacija posvećena glagolskomu 
vidu pod naslovom A Typology of 
Aspect-Actionality Interactions, na 

temelju koje je autor priredio knjigu 
Glagolski vid: uvod u aspektologiju 
(Ibis grafika, Zagreb, 2024.). 

Nagrada Jurici Polančecu dodije-
ljena je na svečanome otvorenju sku-
pa 28. studenoga 2024. U obrazlože-
nju povjerenstva za dodjelu nagrade 
između ostaloga stoji: »Jurica Polan-
čec od ranih dana svojega djelovanja 
pokazuje se kao osobito nadaren mla-
di znanstvenik koji temama kojima se 
bavi pristupa ozbiljno, pronicljivo te 
metodološki i teorijski dobro promi-
šljeno (…) možemo biti sigurni da je 
riječ o izuzetnom istraživaču sintak-
se ne samo hrvatskoga nego i drugih 
jezika. Neprijeporno je da je Jurica 
Polančec, unatoč svojim mladim go-
dinama, dosadašnjim znanstvenim 
spoznajama ostvario zapažena po-
stignuća u području istraživanja sin-
takse hrvatskoga jezika te zaslužio 
nagradu ‘Branko Kuna’.«

Sandra POŽAR

Dr. sc. Ana Šimić, znanstvena 
savjetnica u Staroslavenskome in-
stitutu, primila je 22. travnja 2025. 
nagradu »Judita« Dana hrvatske knji-
ge. Nagradu joj je dodijelilo Društvo 

hrvatskih književnika za monografiju 
Pripovijedanje o glagoljaštvu u novi-
joj hrvatskoj književnosti (Hrvatska 
sveučilišna naklada, Staroslavenski 
institut, Zagreb, 2024.).

ANA ŠIMIĆ – DOBITNICA NAGRADE »JUDITA«  
DRUŠTVA HRVATSKIH KNJIŽEVNIKA




